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1./ Szamitsa ki a kétesuklds racsos tartd tamaszerot és ruderdit! A szamitashoz
belsd ismeretlent (riderd) vegyen fel!

Adjon eredményvazlatot is! E*A - 4llandé: 1,2%10° kN.
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3./ Rajzolja meg a keret M 4brajat! Szdmitsa ki a C pont ﬁlggo]eges
elmozdulasat is! (ecy=?) E =210 kKN/mm?,
I,=2* (1200)= 4,28%10” mm”*,
I=1* (1200)= 2,14*10” mm"*.
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4/ Adja meg a keret hatarozatlansagénak fokszamat! Rajzoljon fel két,
egymést6l elvben eltérd torzstartot, és jeldlje be az ismeretleneket is!
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2./ Hatérozza meg F erd értékét, hogy a tarté végpontjénak vizszintes eltolodasa
0 legyen! (e;,=0!) EI allando :
7= 3 E =210 kN/mm®,
—n® = I, (1200)= 2,14*10” mm".
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